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Ilustre Colegio Oficial de Médicos de Lugo


Estimado compañero/a: 
Es para mi un honor organizar, en nombre de mi colegio, el I CAMPEONATO DE ESPAÑA DE PÁDEL PARA MÉDICOS/AS, buscando aunar en el mismo la partes deportiva, científica, cultural y gastronómica. 
Dicho campeonato se celebrará en Lugo los días 20, 21 y 22 de Octubre de este año y nos gustaría contar con tu participación, si eres aficionado/a al pádel, y si no lo eres puedes aprovechar para conocer esta pequeña pero hermosa ciudad, ya que hemos abierto una inscripción para no jugadores. 
Al igual que se llevan organizando para nuestro colectivo, de manera muy exitosa y desde hace varios años, los Campeonatos de fútbol y ciclismo, me gustaría que éste sea también un lugar de confraternización entre todos nosotros. Es por ello que hemos preparado un programa muy condensado, y creemos que muy atractivo en un fin de semana. 
Nos acompañará el Dr Angel Ruiz-Cotorro Santos, Jefe de los Servicios médicos de la Real Federación Española de Tenis y médico personal de D. Rafael Nadal, el cual nos dará una charla sobre “Rendimiento deportivo a través de la prevención holística en el deportista”.
Toda la información de este campeonato la puedes encontrar en la página web que hemos creado para el mismo. www.padelparamedicos.es 
Esperando contar con tu presencia, te informo que ante cualquier duda o incidencia te puedes poner en contacto con nosotros a través de la página web del campeonato, o a través de los canales de contacto habituales de este colegio:
Colegio Oficial de Médicos de Lugo
C/Ramón y Cajal nº 2-1º
27001 Lugo.
Tfno: 982.280.279
e-mail: comlugo@comlugo.org

Sin otro particular, recibe un cordial saludo

Fdo. Juan José López Díaz
Secretario General de C.O.M. Lugo
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